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YBaxkaeMas AnekcaHapa! BeposiTHee BCEro, UMeeT MeCTO BOCIIAIUTEIbHbIN IIPOLIECC B MOYEBOM
y3bIpe (OCTpHIN Ui 060CTPEeHNEe XPOHUYECKOTO0). ITO 3a00JIeBaHle XapaKTepu3yeTcsl BOCIlalleHueM
CITU3UCTOMN 000JI0YKKM MOYEBOTO ITY3bIPS, €r0 IMIEeHKH (TaK Ha3bIBAEMBIH, IIE€YHBIN IUCTHT),
MHTEPCTUIMS (MHTEPCTUIIMANbHEIN UCTUT). O60CTpeHue 3TOT0 3ab0/1eBaHus ITPOUCXOIAT TI0CTIE
nepeoxsiaXkaeHus, ITOC/ie IepeHeCeHHBIX MMPOCTYAHLIX 3a001eBaHKM, CTPECCOB, IEPEYTOMIIEHUS, B
o0111eM, BO BCEX CUTyallUsIX, KOTHa MIPOUCXOAUT CHUKEHHe 3alllUTHHX QYHKIKN opraHu3Ma. Bam
HeoOX0OMMO CPOYHO 00PATUTHCS K YPOJIOTY II0 MECTY XKUTEeNIbCTBa I 00C/iefoBaHus U JIeUeHHU .
JledueHue OONXKHO BK/II0YATh UMMYHOCTUMYJIUPYIOIIUE, aHTUOaKTepUasbHEIE,
IIPOTUBOBOCIIAIUTE IbHEIE TTPemapaTsl. [IuiuTe, ecinu 6yayT elne BOIPOCHL.



